

## POSTUPCI ZBRINJAVANJA OTPADA

Zakon o održivom gospodarenju otpadom, NN 94/2013, 73/2017, 14/2019, 98/2019

POSTUPCI ZBRINJAVANJA OTPADA (Dodatak I.)	
<b>D1</b>	<b>ODLAGANJE OTPADA U ILI NA TLO</b> (npr. odlagalište itd.)
<b>D2</b>	<b>OBRADA OTPADA NA ILI U TLU</b> (npr. biološka razgradnja tekućeg ili muljevitog otpada u tlu itd.)
<b>D3</b>	<b>DUBOKO UTISKIVANJE OTPADA</b> (npr. utiskivanje otpada crpkama u bušotine, iscrpljena ležišta soli, prirodne šupljine itd.)
<b>D4</b>	<b>ODLAGANJE OTPADA U POVRŠINSKE BAZENE</b> (npr. odlaganje tekućeg ili muljevitog otpada u jame, bazene, lagune itd.)
<b>D5</b>	<b>ODLAGANJE OTPADA NA POSEBNO PRIPREMLJENO ODLAGALIŠTE</b> (npr. odlaganje u povezane komore koje su zatvorene i izolirane jedna od druge i od okoliša itd.)
<b>D6</b>	<b>ISPUŠTANJE OTPADA U KOPNE NE VODE ISKLJUČUJUĆI MORA/OCEANE</b>
<b>D7</b>	<b>ISPUŠTANJE OTPADA U MORA/OCEANE UKLJUČUJUĆI I UKAPANJE U MORSKO DNO</b>
<b>D8</b>	<b>BIOLOŠKA OBRADA OTPADA KOJA NIJE SPECIFICIRANA DRUGDJE U OVIM POSTUPCIMA, A KOJA ZA POSLJEDICU IMA KONAČNE SASTOJKE I MJEŠAVINE KOJE SE ZBRINJAVAJU BILO KOJIM POSTUPKOM NAVEDENIM POD D 1 – D 12</b>
<b>D9</b>	<b>FIZIKALNO-KEMIJSKA OBRADA OTPADA KOJA NIJE SPECIFICIRANA DRUGDJE U OVIM POSTUPCIMA, A KOJA ZA POSLJEDICU IMA KONAČNE SASTOJKE I MJEŠAVINE KOJE SE ZBRINJAVAJU BILO KOJIM POSTUPKOM NAVEDENIM POD D 1 – D 12</b> (npr. isparavanje, sušenje, kalciniranje itd.)
<b>D10</b>	<b>SPALJIVANJE OTPADA NA KOPNU</b>
<b>D11</b>	<b>SPALJIVANJE OTPADA NA MORU</b> (Ovaj je postupak zabranjen zakonodavstvom EU-a i međunarodnim konvencijama)
<b>D12</b>	<b>TRAJNO SKLADIŠTENJE OTPADA</b> (npr. smještaj spremnika u rudnike itd.)
<b>D13</b>	<b>SPAJANJE ILI MIJEŠANJE OTPADA PRIJE PODVRGAVANJA BILO KOJEM POSTUPKU NAVEDENIM POD D 1 – D 12,</b> (ako nijedna druga oznaka <b>D</b> nije odgovarajuća, ova može obuhvatiti prethodne postupke prije odlaganja uključujući prethodnu preradu, npr. među ostalim, sortiranje, drobljenje, sabijanje, peletiranje, sušenje, usitnjavanje, kondicioniranje ili odvajanje prije podvrgavanja bilo kojem od postupaka navedenim pod <b>D1 – D12</b> )
<b>D14</b>	<b>PONOVNO PAKIRANJE OTPADA PRIJE PODVRGAVANJA BILO KOJEM OD POSTUPAKA NAVEDENIM POD D 1 – D 13</b>
<b>D15</b>	<b>SKLADIŠTENJE OTPADA PRIJE PRIMJENE BILO KOJEG OD POSTUPAKA ZBRINJAVANJA NAVEDENIM POD D 1 – D 14</b> (osim privremenog skladištenja otpada na mjestu nastanka, prije sakupljanja) <b>I DRUGI POSTUPCI PROPISANI POSEBNIM PROPISOM.</b>